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2: ةفحص      )، هنر و زبان، علوم تجربيرياضي و فيزيكهنگيان (فر      1404ارديبهشت 5آزمون
  

  

 (فردين سماقي)(فردين سماقي)  » » 44««گزينةگزينة -251251

 ينما نپوشيد؛ زيرا چنين لباسلباس نازك و بدن«امام صادق (ع) فرمود: 
 »نشانة سستي و ضعف دينداري فرد است.

  )140، صفحةفضيلت آراستگي،1ي(دين و زندگ
----------------------------------------------  

 ))محسن بياتيمحسن بياتي((  » » 33««گزينةگزينة -252252

  درستي بيان شده است.به» د«و» الف«موارد
  بررسي موارد نادرست:

 ،راي تنظيم كنند كه علاوه بر موي سب) زنان بايد پوشش خود را به گونه
  ها را هم بپوشاند.گريبان و گردن آن

ازگارناس ،دينپيشوايانكردن زنان با نگاه قرآن و سيرةنشين) ادعاي خانهج
 .است

  )150و147،149 ةصفح،يبايي پوشيدگيز،1دين و زندگي(
----------------------------------------------  

 (فردين سماقي)  » 1«گزينة -253

ب االلهو من الناس من يتخذ من دون االله انداداً يحبونهم كح«مفاد آية
بهشارها »(جبهة مخالفان حق) و الذين آمنوا اشدُ حباًّ الله (محبان حق)

 .داردن حقان و مخالفامحبّ ةرويارويي و تقابل دو جبه
  )112 ةصفح،دوستي با خدا،1دين و زندگي(

----------------------------------------------  

 )رشتة رياضي- 1403كنكور فرهنگيان(  » 3«گزينة -254

رطخداوند عمل به دستوراتش را كه توسط پيامبر (ص) ارسال شده است، ش
فرمايد:ميدر اين بارهنيز(ع)امام صادقكند واصلي دوستي با خود اعلام مي

وستدكند، او راما أحبّ االله منَ عصاه: كسي كه از فرمان خدا سرپيچي مي«
  »ندارد.

  )114و113هايهصفحدوستي با خدا،،1دين و زندگي(
----------------------------------------------  

 (فردين سماقي)  »1«گزينة -255

شود تاشود، بلكه سبب ميان نميحكم حجاب نه تنها سبب كاهش حضور زن
ردهكو همراه با امنيت داشته باشد و از نگاه نااهلانيزن حضوري مطمئن

  د.جامعه حضور دارند، ايمن باش
  )149 ة، صفحزيبايي پوشيدگي،1دين و زندگي(

---------------------------------------------- 

 )ميثم هاشمي(  » 4«گزينة -256

ايد وفابا من بستهبه پيماني كه«فرمايد: ميسورة بقره40آيةخداوند در
هايزمانچنين يكي از بهترينو هم ».شما وفا كنمپيمانكنيد تا من نيز به

يمواناست تا بتماه مبارك رمضانهاي قدرشب ،محاسبة برنامة سالانة خود
  م.هاي بهتري براي آينده بگيريتصميم

  )102و100يهاه، صفحآهنگ سفر،1دين و زندگي(

----------------------------------------------  

 )رشتة هنر- 1403كنكور فرهنگيان(  » 4«گزينة -257

خواهد بداند آيا نمازش پذيرفته شدههر كس مي«فرمايد: امام صادق (ع) مي
رهه. بها نييا نه، بايد ببيند كه نماز، او را از گناه و زشتي بازداشته است

دهشمازش سبب دوري او از گناه و منكر شود، اين نماز قبولمقدار كه ن
شاء وتنهي عن الفحالصلاةإن«... كه اين مفهوم در عبارت قرآني» است.

  ست.اتجلينيز م...» داردالمنكر ...: ... نماز از كار زشت و ناپسند بازمي
  )125و124هايه، صفحياري از نماز و روزه،1دين و زندگي(

----------------------------------------------  

 )1403رياضي- كنكور فرهنگيان(  » 3«گزينة -258

ايهاي انساني با هم مشترك هستند و خداوند برزن و مرد اگرچه در ويژگي
،»مردبودن«و» بودنزن«هر دو هدف واحدي معين كرده است، اما از جهت
ايها به گونهاين تفاوتاند. يعني از نظر خصوصيات جسمي با هم متفاوت

گرياست كه هر دو را به هم نيازمند كرده است؛ بدون اين كه يكي بر دي
  برتري داشته باشد.

  )150ةصفح ،مقدسپيوند،2دين و زندگي(
----------------------------------------------  

 (مرتضي محسني كبير)  » 1«گزينة -259

گاهبيه وسخ منفي دادن به تمايلات گانوجواني و جواني بهترين زمان براي پا
ده وبرد، هنوز به گناه عادت نكرسرمياست. انساني كه در اين دورة سني به

ر اكرمدار نشده است و به تعبير پيامبهاي نامشروع در وجود او ريشهخواسته
ها در اوتر است؛ يعني گرايش به خوبييك(ص) چنين كسي به آسمان نزد

دگي درتواند ايستاابراين نوجوان و جوان، بهتر از هر آدمي ميتر است، بنقوي
  برابر تمايلات منفي را تمرين كند و عزت نفس خود را تقويت كند.

  )142ةصفحعزت نفس،،2دين و زندگي(
----------------------------------------------  

 )ميثم هاشمي(  » 4«گزينة -260

پذيرية جواني وارد مرحلة مسئوليتانسان، با رسيدن به سن بلوغ و دور
آورد كه مخاطب خداوند قرار گيردشود و اين شايستگي را به دست ميمي

  )2و 1هاي(رد گزينه
العملي دارد كه قسمتي از آن در اين جهان وعمل هر كسي عكس«جملة

د(ررداشاره به عدالت نظام هستي دا ».شوددر جهان ديگر ظاهر مي نآمامت
  .)3گزينة

  152و151هايهصفح ،مقدسپيوند،2دين و زندگي(
----------------------------------------------  

 )فردين سماقي(  »1«گزينة -261

لشكينبايد فاصلة ميان بلوغ جنسي و عقلي با زمان ازدواج زياد شود و ت
رارانپس وخانواده به تأخير افتد. به همين علت پيشوايان ما همواره دختران

  اند.به ازدواج تشويق و ترغيب كرده
  )155 ةصفح،پيوند مقدس ،2دين و زندگي(    

تعليم و تربيت اسلامي



3: ةفحص      )، هنر و زبان، علوم تجربيرياضي و فيزيكهنگيان (فر      1404ارديبهشت 5آزمون
  

---------------------------------------------- 

 )ياسين ساعدي(  »4«گزينة -262

شده از سوي دين، يعنيهاي مطرحاي غير از شيوهاگر فردي بخواهد به شيوه
يبه نياز جنسي خود پاسخ دهد، در آن صورت لذت آن »شيوة ناصحيح«به

تكند و شخصيبرخاسته از گناه پس از چندي روح و روان فرد را پژمرده مي
ارشكند. اين گونه اشخاص به جاي بازگشت به مسير درست براي فراو را مي

دانند كه روحشانشوند؛ اما نمياز اين پژمردگي به افراط در گناه كشيده مي
اشنوشد بر تشنگياي است كه هر چه بيشتر از آب شور دريا ميد تشنهمانن

  يابد.اش شدتّ ميقراريشود و بيافزوده مي
  )156صفحة ،مقدسپيوند،2دين و زندگي(    

    ----------------------------------------------  

 )ساعديياسين(  »3«گزينة -263

ده و ازه ازدواج تشويق و ترغيب كرپيشوايان ما همواره دختران و پسران را ب
ياند كه با كنارگذاشتن رسوم غلط، شرايط لازم را براپدران و مادران خواسته

شدن همة امكانـاتخاطر پندارهاي باطل همچون فراهمآنان فراهم كند و به
  ازند.زندگي، فرزندان خود را به گناه نكشانند و جامعه را گرفتار آسيب نس

  )156و155هايهصفحپيوند مقدس،،2دين و زندگي(    

    ----------------------------------------------  

 (مرتضي محسني كبير)  »1«گزينة -264

ارككس: هرطيبةحياةنهييمن فلنحمن عمل صالحاً من ذكر او انثي و هو مؤ«

واي كند، چه مرد يا زن، درحالي كه مؤمن باشد، به زندگي پاكشايسته
  »داريم.اش ميزندهپسنديده

كمذا دعااسوليا أيها الذين آمنوا استجيبوا الله و للرّ«فرمايد: خداي تعالي مي
ا بهرايد! هر گاه خدا و رسول، شماردهيحييكم: اي كساني كه ايمان آولما

  »كنند، بپذيريد.بخش شماست دعوت ميچيزي كه حيات
  )28و27هايهصفحارزش و امتياز كار معلمي، ،مهارت معلمي(    

  ----------------------------------------------  

 (مرتضي محسني كبير)  »4«گزينة -265

قيلاالاّ«كنند: گر سلام ميقرآن كريم، در بهشت، همه به يكديبر اساس آيات
  »سلاماً سلاما

قل: «كندبه آن اذعانداند،يرا نميزيمأمور بود كه اگر چ(ص)اكرمامبريپ
 ايدانم كه آينم: منبگو :أمَدَاًربيلهَُيجعلأمَْما توُعدونقريبٌ أيدرأنإ

تىپروردگارم براى تحقق آن مد اياست،كينزد ديشوچه وعده داده مىآن
  ».دهديقرار م ]طولانى[

  )94و80هايهصفحمعلم،وظايفمهارت معلمي،(    

----------------------------------------------  

 (مرتضي محسني كبير)  »2«زينةگ -266

شدند، آموزشكه در جنگ اسير ميراآزادي كسانيبهايپيامبر اسلام (ص) 
  خواندن و نوشتن به ده نفر از مسلمانان قرار داد.

العلمثمرة«خوانيم: كند. در حديث مي، نگاه انسان را توحيدي ميعلم حقيقي

  »: ثمرة علم، بندگي خداستعبادة

  )26و24هايهصفحارزش و امتياز كار معلمي،،مهارت معلمي(  

    ----------------------------------------------  

 )ياسين ساعدي(  »4«گزينة -267

  ست.اآشنايي با مقاومت و صبر ديگران، براي انسان ماية تسلي و دلداري
شدند. يمم تكذيباز سوي برخي مردنيم كه تمام انبيا (ع)خوادر قرآن مي

» صرنام نلقد كذبت رسل من قبلك فصبروا علي ما كذبوا و أوذوا حتيّ أتاه و«
  »الا كانوا به يستهزئون«: ها مورد استهزا قرار گرفتندآن ةو هم

  )115ة، صفحوظايف معلممهارت معلمي،(      

    ----------------------------------------------  

 )كبيرمرتضي محسني(  »1«گزينة -268

ازپس از مأمورشدن به ارشاد و هدايت مردمي حضرت موسي (ع) اولين دعا
دهام را گشارب اشرح لي صدري: پروردگارا سينه«اين بود كه: جانب خداوند،

  .»گردان
  )33صفحة،معلمصفاتمهارت معلمي،(        

    ----------------------------------------------  

  )كبيرمرتضي محسني(  »2«گزينة -269

عايكه در دموفق و محبوب است كه انتقاد مصلحانه را بپذيرد؛ چناناستادي
منمتابعةمن سددّني ولطاعةاللهم وفقني«خوانيم:الاخلاق ميمكارم

خواندلاحصارشدني: خدايا! مرا به اطاعت و پيروي كسي كه مرا به راه سداد و
  »و هدايت نمود، موفق ساز.

  )101ةصفح،وظايف معلممهارت معلمي،(  

----------------------------------------------  

 (مرتضي محسني كبير)  » 1«گزينة -270

 تربيت و تعليم در ويژه به است؛ كاري هر موفقيت رمز پايداري، و صبر داشتن

و لربكّ«دهد: مي صبر دستور پيامبرش به تعالي مسائل فرهنگي. خداوند و
  ».فاصبر
يهاشرفتيو پروندينمتيبار مسئول ريو ز ددهنيكه تن به كار نمياعده

 ونديگشايميغربياما فقط زبان به مدح كشورهانند،يبينمكشور خود را
گرااليخكشند،يانتظار ميكاروجدانرا بدون كار وياشرفتهيكشور پ
 گرابودن باشد.، پس معلم بايد متصف به صفت واقعهستند

  )61ة، صفحصفات معلممهارت معلمي،(  
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  (حسين تورانيان)  » 3«گزينة -271

 سير -روز –انفعال –ترتيب متن: نقشكلمات مدنظر به

+  ها:تعداد نقطه + + =6 2 1 2 11  
  (هوش كلامي)

  ----------------------------------------------  

  (حسين تورانيان)  » 3«گزينة -272

لازم و«و» هـاكمك به زندگي همـة انسـان«،»محدود بودنِ تصور ديگران«
 هاستنادرستي ديگر گزينه» ملزوم بودنِ غم و تنهايي

  (هوش كلامي)

  ----------------------------------------------  

  (حامد كريمي)  » 3«گزينة -273

كنـد، نـه دركه پرواز مياند، ولي خفاّش با اينعقاب و كركس و هدهد پرنده
     دستة پرندگان، بلكه در دستة پستانداران است.

  
  (هوش كلامي)

  ----------------------------------------------  

  (حامد كريمي)  » 4«گزينة -274

در» زيبـا«و» حسـين«هاي حروف كلمـةاين الگو، بر اساس ترتيب جايگاه
 جدول الفبا است:

  29ن:   32ي:   15س:    8ح: 
    1ا:   2ب:   32ي:   13ز: 

  (هوش كلامي)
  ----------------------------------------------  

  (حامد كريمي)  » 2«گزينة -275

    : ( ) ( ) ( ) ( )+ + + + + + +18 0 12 0 23 0 1 0
Ìt Áj

 سعدي
=زوج     + + + =18 12 23 1 54  

    : ( ) ( ) ( ) ( )+ + + + + + +25 0 32 0 10 10 13 13
b H ý È

  حافظ 
=فرد     + + + =25 32 20 26 103  

    : ( ) ( ) ( ) ( ) ( )+ + + + + + + + +4 4 13 13 32 0 5 0 1 0
³· ÁÈ H

  نظامي
=زوج     + + + + =8 26 32 5 1 72  

    : ( ) ( ) ( ) ( )+ + + + + + +24 24 1 2 32 0 5 0
³f H

  خيام
=زوج     + + + =48 3 32 5 88  

  (هوش كلامي)

  ----------------------------------------------  

  (حسين شمس مهرآبادي)  » 3«گزينة -276

آوردن رمـز دسـتتوانيم از كلماتي كه حـروف مشـترك دارنـد بـراي بـهمي
 تعدادي از حروف استفاده كنيم:

=     530=مادر  273حسين
=     470=مار  313تحسين
=       245كاوشي
=   220كاشي

» شـامل حـروف ك، ش، ي، ا، ت، ت، م، ا، د، ر، و » كشتي ماتـادور«عبارت
  است.

  پس رمز آن برابر است با:
   + + + + =220 40 40 530 25 855  

R RÂ{I¨ njI¶ »
  

  
  (هوش كلامي)

  ----------------------------------------------  
  (حميد اصفهاني)  » 4«گزينة -277

 اين ترتيب به آن اضافه كنيم:توانيم جدول را رسم و اطلاعات را بهمي
  نامد (ب)مي» كُرد«كند، شخص اول را آقاي) شخص دوم كه صحبت مي1
، ترك يا فارس است، چرا كه خود او گفته است كه»كُرد«) پس نژاد آقاي2

  ج) –نامش با نژادش هماهنگ نيست. (الف
  و) -د -ك دارد، يعني آقاي كرُد از نژاد ترُك نيست. (هـ) اما نفر دوم نژاد تر3ُ

 نژاد نام خانوادگي
 فارس كرد
 ترك فارس
 كرد ترك

  (هوش كلامي)
  ----------------------------------------------  

  (فاطمه راسخ)  » 2«گزينة -278
 كنيم.كشيم و افراد را در آن مشخص مييك جدول مي

  نفر دست داده است، يعني با همه دست داده است. 5) فاطمه با1
  نفر دسته داده است، پس فقط با فاطمه دست داده است. 1) مينا فقط با2
جز فاطمه دست داده است. طبق خـط قبلـي، او بـا نفر ديگر به 3) زهرا با3

  مينا دست نداده است، پس با سارا، مريم و نيلوفر دست داده است.
نفر دست داده است، پس فقط با فاطمه و زهرا دست داده 2يم فقط با) مر4

  است.
جز فاطمه و زهرا دست داده باشـد، ايـن فـرد نفر ديگر به 1) نيلوفر بايد با5

  هاي بالا، قطعاً مينا و مريم نيست. پس او با سارا دست داده است.طبق خط
 فاطمه، زهرا، نيلوفر سارا
 فاطمه مينا
 فاطمه، زهرا مريم
 فاطمه، زهرا، سارا نيلوفر
 فاطمه، سارا، مريم، نيلوفر زهرا

 با همه دست داده فاطمه
  پس طبق جدول بالا، سارا با فاطمه، زهرا و نيلوفر دست داده است.

  (هوش منطقي رياضي)
  ----------------------------------------------  

 هوش و استعداد معلمّي


= ← 


40 R

= ← 


60 j


= ← 


25 »

 يـ
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  (فاطمه راسخ)  » 3«گزينة -279
دانيم زماني كه شخص با پليس تماس گرفتـه اسـت، عقربـة دقت كنيد ما نمي

هاييدانيم اين شخص در زمانشمار كدام عدد را نشان داده است. اما ميدقيقه
است، يعني دو بـار پشـت سـر هـم،  6و 4شمار روي عددهايكه عقربة دقيقه
 است. پس رنگ سيم اصلي يا سبز است يا زرد:حقيقت را گفته

  ، زرد، زردسبز،سبز) قرمز، زرد،1
  زرد،زرد) قرمز، زرد، سبز، سبز،2

  شمار عددهاي زير را نشان خواهد داد:در حالت اول، عقربة دقيقه
  زرد،زرد،سبز،سبز،زرد،قرمز) 1

      12   2    4     6    8    10  
  دهد:به عددهاي زير را نشان ميو در حالت دوم، اين عقر

  زرد،زرد،سبز،سبز،زرد،قرمز) 2
      8   10   12    2    4    6  

در حالت اول، نقضي در برنامه نيست ولي در حالـت دوم، پاسـخ شـخص در 
دهـد، بـا پاسـخ او در را نشـان مـي 6و 4هـايي كـه عقربـه عـددهاي زمان
دهد يكسان است، كه اين با فـرض را نشان مي10هايي كه عقربه عددزمان

ماند و سبزصورت سؤال مخالف است. پس تنها همان حالت نخست باقي مي
  بودنِ رنگ سيم، قطعي است.

  (هوش منطقي رياضي)

  ----------------------------------------------  

  (مهدي ونكي فراهاني)  » 3«گزينة -280

 نويسيم:نان را ميهاي آفهرست روزهاي هفته و شيفت

  شنبه: حسين، رامان، پارسا
  يكشنبه: رامان، امير، پارسا
  دوشنبه: رامان، امير، محمد

  شنبه: پارسا، حسينسه
  چهارشنبه: حسين

اميـر هـممعلوم است كه محمد بايد روزهاي دوشنبه در سـالن باشـد. 
هـا بـراي اميـر جز روز دوشنبه، فقط يكشنبه را دارد، پـس يكشـنبهبه

توانـد در هـا مـيها، فقط شـنبهها و يكشنبهجز دوشنبهاست. رامان به
توانـدهـا هـم بـراي رامـان اسـت. پارسـا نمـيسالن باشد، پس شـنبه

ها در سالن خواهـد بـود و شنبهها در سالن باشد، پس او سهچهارشنبه
  ها:ن، چهارشنبهحسي

  يكشنبه: امير  شنبه: رامان
  شنبه: پارساسه  دوشنبه: محمد

  چهارشنبه: حسين
  (هوش منطقي رياضي)

  ----------------------------------------------  

  (فاطمه راسخ)  » 4«گزينة -281

اسكندر دو نوشابه آورده است، كه هر كدام به اندازة دو لقمـة كوچـك ارزش 
 لقمة كوچك است:11شده،س ارزش كلّ خوراكيِ خوردهداشته است. پ

  ( )×2 = 7+لقمة كوچك2   لقمة كوچك 7+نوشابه 2لقمة كوچك
    ( )= + =7 4 11  

11انـد،ها خوردهپشنگ و چنگيز و اسكندر مقداري يكسان از خوراكي
لقمـه3

لقمة كوچك آورده بود، پس به انـدازة 7هم به هر شخص رسيده است. چنگيز

− = − =11 21 11 107 3 3 3 انـد. هـاي او را پشـنگ و اسـكندر خـوردهاز لقمه3

×نوشابه آورده بود كه به انـدازة  2اسكندر هم =2 2 لقمـة كوچـك ارزش4

−داشته است. پس او معـادل = − =11 12 11 14 3 3 3 از ارزش آنچـه را آورده3

است نخورده است. معلوم است كه آنچه چنگيـز بـه دو نفـر ديگـر داده اسـت، 
كه اسكندر بخشيده است: پـس بايـد از يـازده مجموعاً ده برابرِ آن چيزي است

  سكهّ، ده سكهّ را به چنگيز داد و يك سكهّ را به اسكندر.
  (هوش منطقي رياضي)

  ----------------------------------------------  

  (حميد اصفهاني)  » 2«گزينة -282

رقمي هستند. يكان نيز صفر نيسـت. پـس يكان، دهگان و صدگان ارقام تك
 كنيم:بندي ميمختلف را كه در آن دهگان سه برابر يكان است، دستهحالات

 صدگان دهگان يكان

1 
2 
3 
4 
   

3 
6 
9 
12 
  

 
 
 

- 
- 
- 
-
  

حالا حالاتي را كه صدگان پنج واحد از دهگان بيشتر اسـت وارد محاسـبات 
  كنيم:مي

 صدگان دهگان يكان

1 
2 
   

3 
6 
  

8 
11 
  

آوريـم. دسـت مـياسـت. حـال دو برابـر آن را بـه831پس عـدد مـوردنظر
  نويسيم:ضرب ارقام آن را ميحاصل
    × =  × × × =831 2 1662 1 6 6 2 72  

  
  (هوش منطقي رياضي)

  ----------------------------------------------  


 →




→



 قابل قبول است.

 نيست،جا به بعد درست و پذيرفتنياز اين
چون رقم دهگان بايد تك رقمي باشد.

→

} →

 قابل قبول است.

 نيست،جا به بعد درست و پذيرفتنياز اين
  چون رقم دهگان بايد تك رقمي باشد.
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  (فاطمه راسخ)  » 2«گزينة -283
هايي كه عدد روز و عدد ماه در آن يكسـان اسـت، بـه بـدفهمي منجـر تاريخ
 1/1،2/2،3/3،4/4،5/5،6/6شود: نمي

1/13بيشتر است، چرا كه مثلا12ًها ازهايي كه عدد روز آنهمچنين تاريخ
  معنا ندارد:

    

/ ... / /
/ ... / /

/ ... / /

31 1 14 1 13 1
31 2 14 2 13 2

31 6 14 6 13 6


  

−در حالت نخست، شش روز هست. در حالـت دوم هـم،  + =31 13 1 191
×ســتون و شــش رديــف هســت، يعنــي =6 19 ــا114ً روز. پــس مجموع

+ =114 6   روز.120
  (هوش منطقي رياضي)

  ----------------------------------------------  

  (حسين شمس مهرآبادي)  » 2«گزينة -284
شـوند، يـاها يكي در ميان دو برابر ميدر الگوي صورت سؤال، عددها در مرحله

 شود: ها برعكس ميجايگاه آن

    , , , , , , ,
× × × ×2 2 2 2

6 12 21 42 24 48 84 168  

و اخـتلاف ايـن دو عــدد، 168و21پـس اعـداد جـايگزين علامــت سـؤال، 
− =168 21   است.147

  (هوش منطقي رياضي)
  ----------------------------------------------  

  (فاطمه راسخ)  » 1«گزينة -285
صـورت پراكنـده قـرار اي از اعـداد هسـت كـه بـههر رديف از جدول، دنباله

 اند:گرفته
+ + +⎯⎯→ ⎯⎯→ ⎯⎯→5 5 528 33 38 43  

  + + +⎯⎯→ ⎯⎯→ ⎯⎯→6 6 613 19 25 31  
  + + +⎯⎯→ ⎯⎯→ ⎯⎯→7 7 716 23 30 37  

+ + +⎯⎯→ ⎯⎯→ ⎯⎯→9 9 92 11 20 29  
  منطقي رياضي)(هوش

  ----------------------------------------------  

  (فرزاد شيرمحمدلي)  » 3«گزينة -286

هاي مربع الگوي صورت سؤال، در هر اتصال الگو از چـپ بـه دو مثلث گوشه
شوند و دو مثلث ديگرجا ميراست، خلاف جهت هم به اندازة يك ضلع جابه

اند و در هر مرحله از انتقال، به اندازة يك ضلع،مربع رسم شدهدر مركز ضلع
   ماند.شود و ديگري ثابت ميجا ميها جابهپادساعتگرد، تنها يكي از آن

  (هوش غيركلامي)
----------------------------------------------  

  (مهدي ونكي فراهاني)  » 2«گزينة -287
 شكل مد نظر:

    
  

  
  (هوش غيركلامي)

----------------------------------------------  

  (هادي زمانيان)  » 2«گزينة -288
 هاي مختلف ممكن:چيدمان

12

3

4

4

2

1

3

1 عدد چم	دمان، ريالوش ا�ن با

م�گ	رد. قراريال ريالنهگ� دا�رة ريالوي

1 عدد چم	دمان، ريالوش ا�ن با

م�گ	رد. قراريال ريالنهگ� دا�رة ريالوي

2 عدد چم	دمان، ريالوش ا�ن با

م�گ	رد. قراريال ريالنهگ� دا�رة ريالوي

2 عدد چم	دمان، ريالوش ا�ن با

م�گ	رد. قراريال ريالنهگ� دا�رة   ريالوي
  (هوش غيركلامي)

----------------------------------------------  

  (مهدي ونكي فراهاني)  » 1«گزينة -289
 الاضلاع هستند.هر سه نوعي متوازي 7و 1،6هايشكل
  هايي منتظم هستند.هر سه شكل 9و 2،5هايشكل
    اي دارند.هايي دايرهنيز شكل 8و 3،4هايشكل

  (هوش غيركلامي)
----------------------------------------------  

  (حسين تورانيان)  » 3«گزينة -290
 دار دقت كنيد:هاي جهتبه شكل

  «3» «3»گز�نۀ «4»گز�نۀ و «2» ،«1» «4»گز�نههاي و «2» ،«1» گز�نههاي

  (هوش غيركلامي)
----------------------------------------------  

  
  
  

 جاييجابه جاييجابه جاييجابه


